



# RAPORTUL

## Agenției Române de Asigurare a Calității în Învățământul Superior

tipul evaluării

evaluare periodică domeniu de studii universitare  
de masterat

domeniul de studii universitare de masterat evaluat:

**Contabilitate**

**Universitatea Internațională Danubius**

**► CONSIDERAȚII GENERALE**

Prin cererea înregistrată la Agenția Română de Asigurare a Calității în Învățământul Superior, cu nr. 1008, din data de 29.02.2024, **Universitatea Internațională Danubius** solicită evaluarea externă periodică a domeniului de studii universitare de masterat **CONTABILITATE**.

Dosarul a fost înregistrat la ARACIS cu numărul 1669 din data de 01.04.2024.

Programele de studii universitare de masterat selectate spre a fi evaluate integral de ARACIS sunt:

Nr. crt.	Programul de studii universitare de masterat	Locație	Limbă de predare	Formă de învățământ	Nr. de credite de studiu transferabile
1.	<i>Audit și control public și privat</i>	Galați	română	IF	120

Verificarea îndeplinirii cerințelor normative obligatorii, a criteriilor, standardelor și indicatorilor de performanță și a standardelor specifice a fost efectuată de Comisia de experți permanenți de specialitate – Științe Economice 2 – a Consiliului ARACIS.

Raportul de evaluare pentru evaluarea externă periodică a DSUM a fost elaborat în conformitate cu prevederile Metodologiei de evaluare externă, a standardelor, a standardelor de referință și a listei indicatorilor de performanță a Agenției Române de Asigurare a Calității în Învățământul Superior aprobate prin Hotărârea Guvernului nr. 915 din 14/12/2017 privind modificarea anexei la Hotărârea Guvernului nr. 1.418/2006 și Ghidului de evaluare externă periodică a domeniilor de studii universitare de masterat.

**► REZULTATELE EVALUĂRII EFECTUATE DE CĂTRE**  
**COMISIA DE EXPERȚI PERMANENȚI DE SPECIALITATE**

*Sunt îndeplinite / sunt parțial îndeplinite/ nu sunt îndeplinite următoarele criterii, standarde și indicatori de performanță pentru evaluarea externă a domeniilor de studii universitare de masterat:*

A. CAPACITATE INSTITUȚIONALĂ			
A.1 – Structurile instituționale, administrative și manageriale ESG 1.1, ESG 1.2, ESG 1.3			
Nr. crt.	Cerințe	Constatările comisiei de experți permanenți de specialitate	Calificativ (îndeplinit/ parțial îndeplinit/ neîndeplinit)
1.	Misiunea și obiectivele programelor din domeniul de studii universitare de masterat sunt în concordanță cu misiunea instituției de învățământ superior, cu cerințele educaționale identificate pe piața muncii.	<b>Misiunea programului de masterat</b> este în acord cu misiunea și obiectivele domeniului, dar și cu cele ale universității, precum și în acord cu cerințele educaționale din piața muncii. Astfel, programul de studii universitare de master <b>Audit și Control Public și Privat (ACPP)</b> vizează dobândirea de către absolvenți a unui set de cunoștințe, competențe și abilități, de natură să le asigure multiple oportunități de a se încadra pe piața muncii sau de a-și continua studiile universitare în ciclul următor.	îndeplinit
2.	Obiectivele declarate (competențe, sub formă de cunoștințe, abilități și atitudini) și rezultatele obținute de către studenți pe parcursul procesului de învățare, pentru toate programele de studii din cadrul domeniului de studii universitare de masterat evaluat, sunt exprimate explicit și sunt aduse la cunoștința	Procesul didactic în cadrul programului de masterat este centrat pe dezvoltarea competențelor și acumularea de cunoștințe aprofundate și de sinteză asociate domeniului Contabilitate, în conformitate cu Cadrul Național al Calificărilor din Învățământul Superior și realizarea unui permanent transfer de cunoștințe de specialitate spre comunitate și mediul de afaceri. Obiectivul principal este de a forma competențele profesionale necesare exercitării profesiilor ce aparțin domeniului Contabilitate, prin: - cunoașterea și înțelegerea conceptelor, teoriilor și metodelor de bază ale domeniului Contabilitate și ale ariei de specializare și să le utilizeze adecvat în comunicarea profesională; - utilizarea cunoștințelor de bază pentru explicarea și interpretarea unor variate tipuri de concepte, situații, procese, proiecte etc. asociate domeniului; - elaborarea proiectelor profesionale, cu utilizarea unor principii și metode consacrate în domeniul Contabilitate.	îndeplinit

## RAPORTUL CONSILIULUI ARACIS

privind evaluarea periodică a domeniului de studii universitare de masterat **CONTABILITATE**

Universitatea Internațională Danubius

	candidaților și a beneficiarilor interni și externi.	Obiectivele programului de studii de masterat profesional <b>ACPP</b> sunt în conformitate cu Clasificarea ocupațiilor din România - grupele de bază 2411 – Contabili și 2413 – Analști financiari. Pentru programul de studii de masterat din cadrul domeniului de studii universitare de master supus evaluării - <b>Audit și Control Public și Privat</b> - competențele profesionale și cele transversale dobândite sunt evidențiate distinct. Pe site-ul universității și prin Ghidul studentului sunt aduse la cunoștința potențialilor candidați: denumirea programelor de masterat, misiunea, obiectivele generale și specifice, competențele ce urmează să fie dobândite.	
3.	Instituția coordonatoare a programelor de studii universitare de masterat din domeniul de masterat evaluat realizează consultări periodice, cu reprezentanți ai mediului academic inclusiv studenți, ai mediului socio-economic și cultural-artistic și ai pieței muncii, în cadrul unor întâlniri oficiale consemnate prin procese verbale, minute etc.	De două ori pe an (de regulă, în lunile octombrie și mai), facultatea organizează în sediul său întâlniri cu reprezentanții pieței muncii, angajatori, asociații profesionale din domeniul Contabilitate în vederea proiectării conținutului planurilor de învățământ și a fișelor disciplinelor, în vederea adaptării acestora la cerințele existente pe piața muncii Periodic sunt organizate întâlniri cu studenții facultății pentru consultarea lor în legătură cu activitatea de predare-învățare și conținutul programelor de studii	îndeplinit
4.	Fiecare program de studii din domeniul de studii universitare de masterat evaluat este proiectat și documentat în concordanță cu prevederile Cadrului Național al Calificărilor (CNC), cu Registrul Național al Calificărilor din Învățământul Superior (RNCIS) și cu Standardele specifice domeniului de masterat elaborate de ARACIS. Absolvenții programelor de studii de masterat au clar definită perspectiva ocupației pe piața muncii.	Programul de studii de masterat supus evaluării este proiectat în concordanță cu prevederile CNC, RNCIS și cu standardele ARACIS pentru domeniul Contabilitate. De asemenea, programul de studii din domeniul de studii universitare de masterat evaluat este proiectat în concordanță cu Standardele specifice evaluării programelor de studii universitare de master elaborate de comisiile ARACIS "Științe economice". Perspectivele de carieră sunt descrise pentru fiecare program de studii în Ghidul studentului.	îndeplinit
5.	Denumirea fiecărui program de studii universitare de masterat este în strânsă	Denumirea programului de studii din domeniul Contabilitate este corelată cu ocupațiile din COR/ISCO/ESCO, precum și cu standardele ocupaționale prezumate. De exemplu: 241102 – Expert contabil-verificator, 241103 – Revizor contabil,	îndeplinit

## RAPORTUL CONSILIULUI ARACIS

privind evaluarea periodică a domeniului de studii universitare de masterat **CONTABILITATE**

Universitatea Internațională Danubius

	corelare cu una sau mai multe calificări și ocupații existente în Clasificarea Ocupațiilor din România (COR) și standardele ocupaționale aferente sau cu calificări previzionate.	241105 – Audit intern, 241106 – Controlor de gestiune, 241107 – Audit financiar. Astfel, absolvenții au definită clar perspectiva ocupației pe piața muncii.	
6.	Programele de studii universitare de masterat profesional creează premisele pentru continuarea studiilor în ciclul al treilea de studii universitare și dezvoltare profesională continuă în carieră prin studii postuniversitare.	Planul de învățământ al programului de studii universitare de master din domeniul Contabilitate are incluse în structură disciplinele obligatorii "Cercetare și disertație în audit și control" și "Stagiu pentru elaborarea lucrării de disertație", începând cu promoția 2018-2020, aceste discipline asigurând premisele pentru continuarea studiilor în ciclul al treilea de studii universitare. Prin includerea în planul de învățământ a disciplinei "Cercetare și disertație în audit și control" sunt create și premisele pentru continuarea studiilor la doctorat. Nu există programe de studii postuniversitare în domeniul Contabilitate la nivelul FSEAA. Se recomandă ca facultatea sa aibă un protocol de colaborare cu asociația profesioniștilor contabili (CECCAR).	Parțial îndeplinit
7.	Programele de studii universitare de masterat de cercetare oferă oportunități de continuare a studiilor în ciclul de studii de doctorat, prin recunoașterea unor module de studii din ciclul de masterat și stagii la universități partenere.	Nu este cazul. În domeniul Contabilitate funcționează doar un program de masterat profesional.	Nu e cazul
8.	Instituția de Învățământ Superior promovează și aplică politici clare și documentate privind integritatea academică, protecția dreptului de autor și împotriva plagiatului, a fraudei și a oricărei forme de discriminare, conform legislației în vigoare și Codului de etică și deontologie aprobat de Senatul universitar.	Universitatea „Danubius” din Galați promovează și aplică politici clare și documentate privind integritatea academică și împotriva plagiatului, fraudei și a discriminării de orice fel. Comisia de etică și deontologie profesională universitară a Universității „Danubius” din Galați are atribuții privind verificarea situațiilor de discriminare, de încălcare a integrității academice și de încercare a furtului creației intelectuale. Universitatea a implementat procedura operațională privind modalitatea de utilizare a programului antiplagiat prin care este definit modul de utilizare a sistemului software antiplagiat TURNITIN. Toate lucrările științifice (referate și articole științifice, lucrări de disertație) elaborate la nivelul universității sunt verificate prin introducerea în programul de verificare a originalității lucrărilor – Turnitin.	îndeplinit

## RAPORTUL CONSILIULUI ARACIS

privind evaluarea periodică a domeniului de studii universitare de masterat **CONTABILITATE**

Universitatea Internațională Danubius

A2. Baza materială și utilizarea infrastructurii de studiu și cercetare <b>ESG 1.6</b>			
9.	Instituția de învățământ superior prezintă dovada privind deținerea sau închirierea spațiilor pentru activitățile didactice/aplicative/laboratoare etc.	Universitatea dispune în totalitate de <b>spații de învățământ proprii, pentru activități didactice de predare-seminarizare</b> , conform standardelor în vigoare, numărul de locuri în sălile de curs, seminar și laborator fiind corelat cu mărimea formațiunilor de studiu. Astfel, aceasta dispune de: - 8 săli de curs cu o suprafață totală de 1130 mp și o capacitate de 968 locuri; - 6 laboratoare cu o suprafață totală de 375 mp și o capacitate de 146 locuri; - 16 săli de seminar cu o suprafață cumulată de 586 mp și o capacitate de 388 locuri; - 4 săli de lectură cu o suprafață totală de 455 mp și o capacitate de 300 locuri. Spațiile de învățământ alocate domeniului de masterat Contabilitate și programului <b>ACPP, pentru anul universitar 2023-2024</b> sunt: sala A1, sala B1, sala B12, sala B13 și sala B14, întrucât la ambii ani de masterat există câte o singură grupă. Dacă ar fi 2 grupe, conform capacității de școlarizare aprobate, ar mai fi necesare încă 2 săli de seminar, respectiv A14 și A 15.	îndeplinit
10.	Dotarea sălilor/laboratoarelor didactice, a laboratoarelor de cercetare sau creație artistică și/sau a centrelor de cercetare corespunde misiunii și obiectivelor asumate prin programele de studii, tipului de masterat și specificului disciplinelor din planul de învățământ.	Sălile de curs și seminar sunt dotate corespunzător cerințelor unui învățământ de calitate: table de conferință, aer condiționat, senzori de fum, mobilier modern și de calitate, videoproiector, acces internet etc. Universitatea dispune de laboratoare de specialitate, dotate cu calculatoare și licențele soft aferente, laptopuri și videoproiectoare. Laboratoarele de specialitate dispun, de software adecvat disciplinelor din planul de învățământ al programului de masterat ACPP, cu licențe de utilizare.	îndeplinit
11.	Unitatea de învățământ supusă evaluării trebuie să dispună de spații de studiu individual sau în grup cu acces la fond de carte, baze de date internaționale și periodice în domeniul specializării în care se organizează învățământul la nivel de masterat.	<b>Biblioteca Universității „Danubius” din Galați</b> reprezintă un compartiment de bază din structura funcțională a universității, fiind finanțată din bugetul acesteia. Biblioteca dispune de un depozit de carte cu o suprafață totală de 57,92 m <sup>2</sup> . În cadrul bibliotecii funcționează 4 săli de lectură cu o capacitate de 300 locuri, dotate cu mobilier adecvat unei asemenea activități, care asigură studenților toate condițiile pentru studiu, precum și cu 10 calculatoare folosite pentru: consultarea informațiilor bibliografice cu privire la documentele bibliotecii (programul TINREAD), utilizarea bazelor de date naționale și internaționale, accesarea bazelor de date cu articole de specialitate și comunicarea la distanță prin Internet. Universitatea “Danubius” a aderat la Asociația Universităților, Institutelor de Cercetare-Dezvoltare și Bibliotecilor Centrale Universitare din România “Anelis Plus”. Studiul individual se poate realiza în cadrul bibliotecii UDG, în sala de lectură centrală (165 locuri, 12 calculatoare, 250 m <sup>2</sup> ), care are program de lucru de luni până sâmbătă între 8:00-18:00. Studenții domeniului de studii universitare de masterat Contabilitate au la dispoziție un fond de publicații pus la dispoziție de Biblioteca Universității „Danubius” din Galați.	îndeplinit
12.	Fondul de carte propriu din literatura de specialitate română și străină trebuie să	Biblioteca dispune de un fond de carte științifică și didactică pentru Facultatea de Științe Economice și Administrarea Afacerilor. Pentru programul de studii ACPP sunt alocate 374 titluri de carte și 8 periodice. Majoritatea cărților există într-un număr de 2-3 exemplare. Dintre acestea, 240 titluri, reprezentând 64,17% au fost achiziționate în ultimii 10 ani.	Parțial îndeplinit

## RAPORTUL CONSILIULUI ARACIS

privind evaluarea periodică a domeniului de studii universitare de masterat **CONTABILITATE**

Universitatea Internațională Danubius

	existe într-un număr de exemplare suficient pentru a acoperi integral disciplinele din planurile de învățământ, din care cel puțin 50% să reprezinte titluri de carte sau cursuri de specialitate pentru domeniul supus evaluării, apărute în ultimii 10 ani în edituri recunoscute la nivel național, precum și internațional	Numărul de titluri de carte și numărul de exemplare disponibile în bibliotecă pot crea probleme în asigurarea necesarului de documentare pentru studenți, identificând mai multe situații în care unele cărți recomandate ca bibliografie în Fișele disciplinelor să nu se regăsească în biblioteca universității.	
13.	Stagiile de cercetare se pot efectua în laboratoarele și/sau în centrele de cercetare ale facultății/universității, cu condiția existenței unei dotări corespunzătoare.	În vederea realizării stagiului de cercetare pentru elaborarea lucrării de disertație, studenții pot utiliza dotările puse la dispoziție de către Universitatea „Danubius” din Galați. Dotarea laboratoarelor permite derularea unei cercetări relevante pentru temele abordate în cadrul programului de masterat supus evaluării. Programul de studii ACPP are alocat laboratorul B1. În sălile și laboratoarele pentru disciplinele care presupun utilizarea de programe informatice se asigură la fiecare post de lucru câte un calculator, la care lucrează un singur student.	îndeplinit
14.	Dotarea laboratoarelor de cercetare corespunde exigențelor temelor abordate în cadrul programelor de studii de masterat de cercetare și permite și realizarea unor cercetări de anvergură pe plan național și eventual internațional.	Nu este cazul. În cadrul DSUM Contabilitate nu există programe de masterat de cercetare	Nu este cazul
15.	Serviciile/Rețeaua ICT (Information and Communication Technology) sunt permanent actualizate, iar studenții au acces la aceasta fie individual, fie în grupuri organizate.	Serviciile/Rețeaua TIC (Information and Communication Technology) sunt actualizate, iar studenții au acces la aceasta fie individual, fie în grupuri organizate. Astfel, programul de management Academis-UMS este cel prin care se asigură gestiunea informațiilor de evidență școlară din secretariat, accesul studenților și al profesorilor la informațiile necesare, obținerea de informații sintetice relevante asupra procesului didactic etc. și este actualizată în permanență. Studenții au acces în platformă la situația școlară și la cea financiară prin intermediul unui username și a unei parole. În procesul didactic este utilizată platforma Sakai, o aplicație complexă de tip web, cu acces limitat – cadre didactice și studenți ai universității. Aceasta este alcătuită din mai multe module interconectate (Administrativ, Personal didactic, Proces de învățământ, Cercetare științifică, Evaluare și asigurare calitate, Studenți, Serviciul TIC), astfel încât să permită gestionarea eficientă a datelor, a informațiilor și a rezultatelor privind activitățile didactice și de cercetare din universitate, precum și prelucrarea și analiza datelor și a informațiilor relevante pentru evaluarea și asigurarea instituțională a calității.	îndeplinit

# RAPORTUL CONSILIULUI ARACIS

privind evaluarea periodică a domeniului de studii universitare de masterat **CONTABILITATE**

Universitatea Internațională Danubius

16.	Pentru programele de studii cu predare în limbi străine există resurse de studiu realizate în limbile respective.	Nu e cazul	Nu este cazul.																							
<b>A3. Resurse umane și capacitatea instituției de atragere a resursei umane externe instituției ESG 1.5</b>																										
17.	Personalul didactic este angajat conform criteriilor de recrutare stabilite la nivel instituțional, în conformitate cu prevederile legale.	Personalul didactic este angajat în conformitate cu metodologia de concurs stabilită de UDG, cu prevederi privind organizarea și desfășurarea concursului, stabilirea și anunțarea calendarului, propunerile de organizare a concursurilor didactice și de cercetare publicarea anunțului de organizare a concursului, condițiile de înscriere la concurs, componența dosarului de concurs, stabilirea componenței comisiilor de concurs și de contestații și de soluționare a contestațiilor. Încadrarea personalului didactic pe funcții didactice și de cercetare se desfășoară în conformitate cu Metodologia cadrul de concurs pentru ocuparea posturilor didactice și de cercetare vacante din învățământul superior și cu Metodologia de concurs pentru ocuparea posturilor didactice și de cercetare vacante din cadrul UDG. În cadrul Facultății de Științe Economice și Administrarea Afacerilor își desfășoară activitatea 24 de cadre didactice titulare și 3 cadre asociate. Conform statului de funcțiuni pentru anul universitar 2023-2024, activitățile didactice la programul de masterat <b>Audit și Control Public și Privat IF</b> sunt susținute de 13 cadre didactice, dintre care 12 cadre didactice titulare în instituție și un cadru didactic asociat. Cadrele didactice susțin activitățile didactice în regim de normă de bază și plata cu ora.	îndeplinit																							
18.	Cadrul didactic coordonator /responsabil al domeniului de masterat asigură compatibilizarea programelor de studii din domeniu.	Cadrul didactic coordonator urmărește asigurarea respectării cerințelor de calitate ARACIS aplicabile programelor de studii universitare de masterat, precum și compatibilizarea acestora cu programe de masterat similare de la alte Universități. Anual, în cadrul verificării procesului de actualizare a fișelor disciplinelor, se discută și analizează, împreună cu directorul de departament, compatibilizarea programelor de studii din domeniu.	îndeplinit																							
19.	Personalul didactic este format din profesori universitari, conferențieri universitari, șefi de lucrări (lectori universitari) titulari sau asociați, sau specialiști reputați (maxim 20% din total cadre didactice implicate într-un program); titularii disciplinelor complementare trebuie să aibă titlul de doctor în domeniul disciplinelor predate.	Personalul didactic cu activități la programul de studii din domeniul de masterat <b>Contabilitate</b> , în anul universitar 2023-2024 este format din 12 cadre didactice titulare, din care: 4 profesori, 4 conferențieri și 4 lectori universitari, la care se adaugă un cadru didactic asociat. <b>Personalul didactic</b> cu activități la programul de studii din domeniul de masterat <b>Contabilitate</b> , în anul universitar 2023-2024, este redat în tabelul de mai jos.  <b>Situația cadrelor didactice</b>	îndeplinit																							
		<table border="1"> <thead> <tr> <th rowspan="2">Cadre didactice</th> <th colspan="2">DSUM Contabilitate</th> </tr> <tr> <th>Număr</th> <th>%</th> </tr> </thead> <tbody> <tr> <td>Profesori</td> <td>4</td> <td>30,77%</td> </tr> <tr> <td>Conferențieri</td> <td>4</td> <td>30,77%</td> </tr> <tr> <td>Lectori</td> <td>4</td> <td>30,77%</td> </tr> <tr> <td><b>Total titulari ai universității</b></td> <td><b>12</b></td> <td><b>92,31%</b></td> </tr> <tr> <td>Cadre didactice asociate</td> <td>1</td> <td>7,69%</td> </tr> <tr> <td><b>Total cadre didactice</b></td> <td><b>13</b></td> <td><b>100,00</b></td> </tr> </tbody> </table>	Cadre didactice	DSUM Contabilitate		Număr	%	Profesori	4	30,77%	Conferențieri	4	30,77%	Lectori	4	30,77%	<b>Total titulari ai universității</b>	<b>12</b>	<b>92,31%</b>	Cadre didactice asociate	1	7,69%	<b>Total cadre didactice</b>	<b>13</b>	<b>100,00</b>	
Cadre didactice	DSUM Contabilitate																									
	Număr	%																								
Profesori	4	30,77%																								
Conferențieri	4	30,77%																								
Lectori	4	30,77%																								
<b>Total titulari ai universității</b>	<b>12</b>	<b>92,31%</b>																								
Cadre didactice asociate	1	7,69%																								
<b>Total cadre didactice</b>	<b>13</b>	<b>100,00</b>																								



## RAPORTUL CONSILIULUI ARACIS

privind evaluarea periodică a domeniului de studii universitare de masterat **CONTABILITATE**

Universitatea Internațională Danubius

		<p>Cele <b>13</b> cadre didactice cu activități la DSUM evaluat au <b>titlul de doctor în domeniile</b> redată în tabelul ce urmează:  <b>Situația domeniilor de doctorat ale cadrelor didactice</b></p> <table border="1" data-bbox="819 280 1666 517"> <thead> <tr> <th>Domeniu de doctorat al cadrelor didactice</th> <th>DSUM Contabilitate</th> </tr> </thead> <tbody> <tr> <td>Contabilitate</td> <td>7</td> </tr> <tr> <td>Economie</td> <td>1</td> </tr> <tr> <td>Finanțe</td> <td>1</td> </tr> <tr> <td>Management</td> <td>1</td> </tr> <tr> <td>Alte domenii (inginerie, drept, filologie)</td> <td>3</td> </tr> <tr> <td><b>Total</b></td> <td><b>13</b></td> </tr> </tbody> </table> <p>Există 7 cadre didactice titulare cu doctorat în Contabilitate, iar titularii disciplinelor complementare au doctorat în domeniul disciplinelor predate sau într-un domeniu apropiat (Finanțe, Economie, Management Drept) și au preocupări științifice în domeniul disciplinelor predate.          În cadrul programului de studii de masterat <b>Contabilitate și Audit</b> predau 2 cadre didactice care au obținut atestatul de abilitare și dreptul de a conduce doctorat, anume:</p> <ul style="list-style-type: none"> <li>• în domeniul <b>Contabilitate, Prof.univ. dr. F.N.</b>, afiliat la <i>Universitatea Ștefan cel Mare din Suceava</i>;</li> <li>• în domeniul <b>Finanțe, Prof.univ. dr. A. N.</b></li> </ul>	Domeniu de doctorat al cadrelor didactice	DSUM Contabilitate	Contabilitate	7	Economie	1	Finanțe	1	Management	1	Alte domenii (inginerie, drept, filologie)	3	<b>Total</b>	<b>13</b>	
Domeniu de doctorat al cadrelor didactice	DSUM Contabilitate																
Contabilitate	7																
Economie	1																
Finanțe	1																
Management	1																
Alte domenii (inginerie, drept, filologie)	3																
<b>Total</b>	<b>13</b>																
20.	<p>Pentru acreditarea domeniilor și a programelor de studii universitare de masterat este necesară prezența la fiecare program de studii universitare de masterat a cel puțin unui cadru didactic cu titlul de profesor universitar și a unui conferențiar universitar, titulari în universitatea organizatoare, având pregătirea inițială sau doctoratul, abilitarea, conducere de doctorat și/sau rezultate științifice recunoscute și relevante în ramura de știință în care se încadrează domeniul de masterat evaluat.</p>	<p>La programul de masterat <b>Audit și control public și privat</b> există 4 profesori, doi dintre aceștia având doctoratul în domeniul <b>Contabilitate</b> și 4 conferențieri, toți având doctoratul în domeniul <b>Contabilitate</b>, titulari ai UDG.</p>	îndeplinit														
21.	<p>Cel puțin 50% din cadrele care prestează activități didactice</p>	<p>Din cele 13 cadre didactice care predau la programul evaluat, 12 cadre didactice sunt titulare în cadrul UDG, reprezentând 92,3% din totalul cadrelor didactice. Din totalul posturilor didactice constituite conform normelor legale, în</p>	îndeplinit														

## RAPORTUL CONSILIULUI ARACIS

privind evaluarea periodică a domeniului de studii universitare de masterat **CONTABILITATE**

Universitatea Internațională Danubius

	asistate integral trebuie să presteze aceste activități în calitate de titular în instituția organizatoare a domeniului de masterat evaluat.	anul universitar 2023-2024, pentru programul de studii de masterat Audit și control public și privat, 94,8% sunt acoperite de cadre didactice titulare Universitatea "Danubius" din Galați, având gradul de profesor universitar, conferențiar universitar sau lector, cu titlul științific de doctor în domeniul disciplinelor din postul ocupat și cu norma de bază în instituție.	
22.	Cel puțin 50% din disciplinele din planul de învățământ asistate integral, normate în Statul de funcții potrivit formei de învățământ, au ca titulari cadre didactice cu titlul de profesor universitar sau conferențiar universitar.	Activitățile didactice de la programul de studii supus evaluării sunt susținute de către 13 cadre didactice titulare dintre care 8 sunt conferențieri și profesori care acoperă 11 discipline din cele 18 din planul de învățământ, reprezentând 61,11% din numărul total de discipline.	îndeplinit
23.	Personalul auxiliar care asigură suportul tehnic în laboratoarele didactice și de cercetare/creație artistică este adecvat pentru a asigura desfășurarea activităților practice prevăzute în planul de învățământ.	Personalul auxiliar care asigură suportul tehnic în laboratoarele didactice, este format din 3 persoane care au pregătirea corespunzătoare, respectiv: Ududec Cornelia (Director Departament IT UDG), Bobeică Alin Mihai (inginer în domeniul calculatoare și tehnologia informației) și Orzechowski R. Adrian (certificat în Data base design and programming with SQL).	îndeplinit
<b>B. EFICACITATEA EDUCAȚIONALĂ</b>			
<b>B.1 - Conținutul programelor de studii ESG 1.4</b>			
24.	Instituția de învățământ superior aplică o politică transparentă a recrutării, admiterii, transferurilor și mobilităților studenților la ciclul de studii universitare de masterat, potrivit legislației în vigoare.	Politica de recrutare a candidaților pentru concursul de admitere, discutată în consiliul facultății și aprobată de către senat, este transparentă și anunțată public cu peste șase luni înainte de admitere (Anexa I.36). Facultatea promovează programele de studii prin diverse activități: site-ul facultății, Ziua porților deschise, pliante și materiale promoționale, pagina de Facebook a universității, caravana în licee etc. Procedura și criteriile de admitere pentru toate programele de studii sunt distribuite prin broșuri, pliante și ghiduri privind domeniul de studii Contabilitate, atât în format tipărit, cât și electronic pe website-ul facultății, în secțiunea „Admitere”. IIS face dovadă de o politică transparentă pentru studenții ciclului de studii de masterat care efectuează mobilități sau cei care efectuează transferuri, toate procedurile aflate în Anexa I.64 fiind în conformitate cu normele legislative (“Regulament privind aplicarea Sistemului European de Credite Transferabile”).	îndeplinit
25.	Admiterea se bazează exclusiv pe competențele academice ale candidatului și nu aplică niciun fel de criterii discriminatorii.	La Universitatea „Danubius” din Galați și implicit la Facultatea de Științe Economice și Administrarea Afacerilor, admiterea se bazează exclusiv pe competențele academice ale candidaților, prin concurs de dosare, fără nicio formă de discriminare. Criteriile de admitere sunt aceleași pentru toți candidații.	îndeplinit

## RAPORTUL CONSILIULUI ARACIS

privind evaluarea periodică a domeniului de studii universitare de masterat **CONTABILITATE**

Universitatea Internațională Danubius

26.	La nivelul universității/ facultății există o metodologie de admitere la ciclul de studii universitare de masterat, ca document distinct sau ca parte a unui regulament de admitere pentru toate ciclurile de studii din universitate.	IIS aplică Metodologia privind organizarea și desfășurarea concursului de admitere în ciclurile de studii universitare de licență și de masterat, elaborată anual conform Ordinului Ministerului Educației și aprobată de Senat/	îndeplinit										
27.	Se recomandă ca studenții de la programele de masterat profesionale să fie absolvenți ai programelor de licență din aceeași ramură de științe din care face parte programul de studii universitare de masterat.	În cadrul programului de studii evaluat, la ultima admitere 96% dintre studenții admiși au studiile de licență efectuate în domeniul științelor economice.	îndeplinit										
28.	Se recomandă ca studenții de la programele de masterat de cercetare să fie absolvenți ai programelor de licență din domeniul fundamental din care face parte programul de studii universitare de masterat.	Nu este cazul.	Nu este cazul.										
29.	Gradul de promovare a studenților după primul an de studii confirmă adecvarea condițiilor de admitere (statistici din ultimele trei promoții).	Statistici privind promovabilitatea studenților <table border="1"><thead><tr><th>Promoția</th><th>Gradul de promovare anul I %</th></tr></thead><tbody><tr><td>1. 2019 – 2021</td><td>94 %</td></tr><tr><td>2. 2020 – 2022</td><td>88 %</td></tr><tr><td>3. 2021 - 2023</td><td>84 %</td></tr><tr><td>4. 2022 - 2024</td><td>81.8 %</td></tr></tbody></table> <p>S-a constatat că în ultimii 4 ani există o promovabilitate mai mare de 80% a studenților din anul I în anul II, confirmând adecvarea condițiilor de admitere. Totuși, această promovabilitate se află pe o pantă descendentă, fapt ce trebuie analizat și combătut.</p>	Promoția	Gradul de promovare anul I %	1. 2019 – 2021	94 %	2. 2020 – 2022	88 %	3. 2021 - 2023	84 %	4. 2022 - 2024	81.8 %	îndeplinit
Promoția	Gradul de promovare anul I %												
1. 2019 – 2021	94 %												
2. 2020 – 2022	88 %												
3. 2021 - 2023	84 %												
4. 2022 - 2024	81.8 %												
30.	Admiterea/transferul se face în limita capacității de școlarizare aprobate de ARACIS și publicate în HG din anul calendaristic curent.	Admiterea se face în limita capacității de școlarizare aprobate de către ARACIS și publicată în HG din anul calendaristic curent (50). În ultimii 5 ani numărul de studenți admiși la programul de studii de masterat Audit și Control Public și Privat au fost admiși: <ul style="list-style-type: none"><li>• 2023 – 10 studenți;</li><li>• 2022 – 22 studenți;</li><li>• 2021 – 25 studenți;</li></ul>	îndeplinit										

## RAPORTUL CONSILIULUI ARACIS

privind evaluarea periodică a domeniului de studii universitare de masterat **CONTABILITATE**

Universitatea Internațională Danubius

		<ul style="list-style-type: none"><li>• 2020 – 25 studenți;</li><li>• 2019 – 50 studenți.</li></ul>	
31.	Studenții înmatriculați au încheiat cu instituția un Contract de studii, în care sunt prevăzute drepturile și obligațiile părților.	Studenții înmatriculați la programul de studii Audit și control public și privat au încheiat cu IIS un contract de studii care respectă legislația în vigoare, în care sunt prevăzute drepturile și obligațiile ambelor părți.	îndeplinit
32.	Concepția planurilor de învățământ s-a realizat cu consultarea mediului academic, a instituțiilor de cercetare, a angajatorilor, a absolvenților și prin consultarea Standardelor specifice domeniului de masterat elaborate de ARACIS. Se vor prezenta documente doveditoare ale consultărilor purtate.	Planul de învățământ al programului de studiu este în concordanță cu Standardele specifice domeniului de masterat Contabilitate, elaborate de ARACIS. De asemenea, planul de învățământ este conceput în concordanță cu cerințele unui program de masterat profesional, fiind orientat preponderent spre formarea competențelor profesionale specifice pieței muncii din domeniul contabilității și auditului. În procesul de elaborare și actualizare anuală a planului de învățământ și a fișelor disciplinelor, au fost realizate consultări cu mediul socio-economic, precum și cu masteranzi și absolvenți; aceste consultări au loc periodic, de regulă în lunile mai și octombrie ale fiecărui an. Din Comisiile de Evaluare și Asigurare a Calității facultății și a programului de studii fac parte și reprezentanți ai studenților. Aceștia participă la întâlnirile CEAC la nivelul programului de studii, inclusiv pentru fundamentarea revizuirii planurilor de învățământ.	îndeplinit
33.	Structura și conținutul programelor de studii, organizarea proceselor de predare, învățare și evaluare precum și cele de supervizare a cercetării sunt centrate pe dezvoltarea de competențe și contribuie prin adecvarea lor la atingerea obiectivelor și rezultatelor așteptate.	Programul de studii universitare de masterat ACPP asigură, prin structura și conținutul său, dobândirea de competențe corespunzătoare obiectivelor declarate corespunzătoare ciclului II în domeniul fundamental Științe Economice, asigurarea cunoștințelor cu privire la teoria contabilă și de audit, standardele internaționale de raportare financiară, standardele internaționale de audit, standardele de raportare integrată și sustenabilă și dezvoltarea abilităților care să permită absolvenților dezvoltarea capacității de acțiune independent și creativ în abordarea și soluționarea problemelor din domeniul contabilității și auditului. Prin structură și conținut, programul de studii din cadrul domeniului de studii universitare de master <b>Contabilitate</b> asigură un parcurs adecvat, care conduce la dobândirea competențelor corespunzătoare obiectivelor declarate ale programului. Disciplinele de studiu cuprinse în planurile de învățământ sunt prevăzute într-o succesiune logică și asigură o pregătire corespunzătoare, compatibilă cu Cadrul național al calificărilor în învățământul. O disciplină este parcursă pe un singur semestru și se încheie cu evaluarea cunoștințelor. În urma discuțiilor purtate cu cadrele didactice care predau la programul ACPP a rezultat propunerea de includere a unor noțiuni de sustenabilitate în fișele diverselor discipline de contabilitate sau, în timp, chiar de introducerea unor discipline specializate de sustenabilitate. Această propunere este generată de transpunerea în legislația românească a directivei de raportare corporativă de sustenabilitate.	îndeplinit

## RAPORTUL CONSILIULUI ARACIS

privind evaluarea periodică a domeniului de studii universitare de masterat **CONTABILITATE**

Universitatea Internațională Danubius

34.	Planurile de învățământ cuprind explicit activități practice (laboratoare, proiecte, stagii de practică, activități de creație și performanță, internship etc.) și o disertație prin care se atestă că fiecare student a acumulat competențele așteptate.	<p>În planul de învățământ sunt incluse explicit activități practice. Pentru elaborarea lucrării de disertație se acordă 3 credite ECTS, iar pentru realizarea stagiului de practică alte 3 credite ECTS. Raportul dintre numărul orelor aplicative (seminarii, laboratoare, proiecte, stagii de practică) și numărul orelor de curs este de 1,46 (532/364). Planul de învățământ ale programului de studii din domeniul <b>Contabilitate</b> cuprinde disciplinele obligatorii:</p> <ul style="list-style-type: none"><li>• <i>Cercetare științifică în audit și control</i>, având alocate 42 ore și 3 ECTS;</li><li>• <i>Practică de specialitate</i>, având alocate 84 ore și 3 ECTS; evaluarea disciplinei <i>Practică</i> se face prin colocviu;</li><li>• <i>Stagiu pentru elaborarea lucrării de disertație</i>, având alocate 28 ore și 3 ECTS.</li></ul> <p>Disciplinele au în vedere documentarea pentru elaborarea lucrării de disertație. Disertația, prin structura sa, permite studentului de la studiile de masterat să respecte standardele academice privind originalitatea, să își aducă un aport personal, să analizeze și să interpreteze rezultatele cercetărilor, atestând astfel că studentul a acumulat competențele așteptate.</p>	îndeplinit
35.	Conceperea curriculumului reflectă centrarea pe student a procesului de învățare și predare, permițând alegerea unor trasee de învățare flexibile, prin discipline opționale și facultative și încurajează astfel studenții să aibă un rol activ în procesul de învățare.	<p><b>Conceperea curriculumului reflectă centrarea pe student a procesului de predare/învățare și a avut în vedere atât exigențele reclamate de mediul economic în care viitorii absolvenți vor profesa, cât și de specificitatea procesului didactic modern, care presupune alegerea unor trasee de învățare flexibile, prin discipline opționale și facultative, ceea ce încurajează studenții să aibă un rol activ în procesul de învățare. În planul de învățământ al programului de studii ACPP sunt 4 pachete de discipline opționale, (fiecare incluzând 2 discipline).</b></p> <p><b>Pachetele de discipline opționale urmăresc formarea unor competente profesionale specifice.</b></p>	îndeplinit
36.	Modul de organizare a procesului de învățare și predare și metodele pedagogice folosite sunt evaluate periodic și modificate atunci când este cazul.	<p>La Facultatea de Științe Economice și Administrarea Afacerilor, din cadrul Universității Danubius din Galați, evaluarea modului de organizare a procesului de predare și învățare și a metodelor pedagogice folosite se realizează semestrial. Are loc o evaluare a cadrelor didactice de către studenți, în baza unei proceduri specific.</p> <p>Pe de altă parte, are loc anual și evaluarea activității cadrelor didactice de către colegi, în baza unei proceduri specifice, inclusiv prin observarea predării. Tot anual, are loc și evaluarea de către directorul de departament și autoevaluarea cadrelor didactice .</p>	îndeplinit
37.	Structura programelor de studii încurajează o abordare interdisciplinară, prin activități care contribuie la dezvoltarea profesională și în carieră a studenților.	<p>Structura programului de studii din domeniul <b>Contabilitate</b> încurajează o abordare interdisciplinară, prin activități care contribuie la dezvoltarea profesională și în carieră a masteranzilor, realizate astfel încât să corespundă și cerințelor educaționale formulate de către angajatori și absolvenți și corelarea acestora cu cerințele reale din mediul de afaceri. Anual se desfășoară o conferință internațională a cadrelor didactice din universitatea Danubius la care participă și studenții și masteranzii. În ultimii cinci ani au avut loc următoarele conferințe (<a href="https://conferences.univ-danubius.ro/">https://conferences.univ-danubius.ro/</a>):</p> <ul style="list-style-type: none"><li>-14thInternational Conference on European Integration – Realities and Perspectives <a href="https://conferences.univ-danubius.ro/public/conferences/1/schedConfs/49/program-en_US.pdf">https://conferences.univ-danubius.ro/public/conferences/1/schedConfs/49/program-en_US.pdf</a></li><li>-15thInternational Conference on European Integration – Realities and Perspectives <a href="https://conferences.univ-danubius.ro/public/conferences/1/schedConfs/51/program-en_US.pdf">https://conferences.univ-danubius.ro/public/conferences/1/schedConfs/51/program-en_US.pdf</a></li></ul>	îndeplinit

**RAPORTUL CONSILIULUI ARACIS**privind evaluarea periodică a domeniului de studii universitare de masterat **CONTABILITATE**

Universitatea Internațională Danubius

		<p>-16thInternational Conference on European Integration – Realities and Perspectives <a href="https://conferences.univ-danubius.ro/public/conferences/1/schedConfs/53/program-en_US.pdf">https://conferences.univ-danubius.ro/public/conferences/1/schedConfs/53/program-en_US.pdf</a></p> <p>-17thInternational Conference on European Integration – Realities and Perspectives <a href="https://conferences.univ-danubius.ro/public/conferences/1/schedConfs/58/program-en_US.pdf">https://conferences.univ-danubius.ro/public/conferences/1/schedConfs/58/program-en_US.pdf</a></p> <p>-18thInternational Conference on European Integration – Realities and Perspectives <a href="https://conferences.univ-danubius.ro/public/conferences/1/schedConfs/65/program-en_US.pdf">https://conferences.univ-danubius.ro/public/conferences/1/schedConfs/65/program-en_US.pdf</a></p>	
38.	Conținutul programelor de studii de masterat de cercetare constituie o bază efectivă pentru studiile doctorale în domeniul evaluat.	Nu este cazul. In cadrul DSUM Contabilitate nu există masterate de cercetare.	Nu este cazul.
39.	Fișele disciplinelor reflectă centrarea pe student a procesului de învățare-predare-evaluare, includ activități didactice și specifice studiului individual, precum și ponderea acestora în procesul de evaluare finală.	Fișele disciplinelor sunt standardizate la nivelul Facultății de Științe Economice și Administrarea Afacerilor și includ: date despre program, date despre disciplină, timpul total estimat (ore pe semestru ale activităților didactice),precondiții de curriculum și de competențe, condiții de desfășurare a cursului/seminarului/laboratorului, competențele specifice vizate, obiectivele disciplinei, conținutul disciplinei și evaluarea cunoștințelor. Timpul total estimat detaliază distribuția fondului de timp al disciplinei specificând inclusiv orele alocate studiului individual de documentare și pregătire a referatelor, portofoliilor, studiilor de caz, etc. Timpul total estimat este corelat cu numărul de credite specific fiecărei discipline. Procesul didactic facilitează dezvoltarea abilităților de studiu individual și dezvoltarea profesională continuă, astfel că unei ore de activități de grup îi corespunde în medie peste 2,5 ore de studiu individual.	îndeplinit
40.	Fișele disciplinelor pentru programele de studii de masterat de cercetare științifică sunt proiectate astfel încât să asigure studenților abilități practice/de cercetare, care să le permită realizarea/ conducerea unor lucrări/proiecte de cercetare.	Nu este cazul. In cadrul DSUM Contabilitate nu există masterate de cercetare.	Nu este cazul.
41.	Pentru toate programele din domeniul de studii universitare de masterat evaluat, procesul didactic este astfel organizat încât să permită studenților dezvoltarea competențelor formulate ca rezultate așteptate ale programului de studii, în perioada legală	Competențele vizate prin parcurgerea programului de masterat din domeniul Contabilitate sunt definite pe baza obiectivelor didactice stabilite și sunt operaționalizate în fișele disciplinelor incluse în planul de învățământ. Procesul didactic este organizat astfel încât să permită studenților dezvoltarea competențelor profesionale și transversale formulate ca rezultate așteptate ale programului de studii, în perioada legală prevăzută pentru finalizarea studiilor.	îndeplinit

## RAPORTUL CONSILIULUI ARACIS

privind evaluarea periodică a domeniului de studii universitare de masterat **CONTABILITATE**

Universitatea Internațională Danubius

	prevăzută pentru finalizarea studiilor.		
42.	Timpul alocat și metodele de predare și învățare sunt adecvate conținutului disciplinelor, centrate pe nevoile studenților, asigură dezvoltarea competențelor declarate și prezintă un echilibru între activitățile față în față și cele de studiu individual.	Timpul alocat fiecărei discipline este prevăzut în planul de învățământ și în fișa disciplinei, fiind specificate distinct orele de activități didactice și orele de studiu individual (documentare și pregătire a referatelor, portofoliilor, etc.). Orele de studiu individual sunt corelate cu numărul de credite alocate disciplinei respective. Metodele de predare, precum prelegerea, expunerea, exemplificarea, studiul de caz, simularea, dezbaterile, aplicațiile, utilizarea softurilor de specialitate sunt fundamentate pe principiile psiho-pedagogiei adulților și sunt centrate pe nevoile de formare ale masteranzilor în domeniului <b>Contabilitate</b> .	îndeplinit
43.	Procesul didactic este astfel organizat încât să dezvolte abilități de studiu individual și dezvoltare profesională continuă .	Prin modul de organizare a procesului didactic, se dezvoltă masteranzilor abilități de studiu individual și posibilități de dezvoltare profesională continuă, capacitatea de a face corelația diferitelor aspecte ale cunoașterii, însușirea cunoștințelor specifice domeniului, precum și capacitatea de a lucra individual sau în echipă. La fiecare disciplină, prin fișa disciplinei, este prevăzut timpul total de alocat activităților, adică distribuția fondului de timp pentru numărul de ore alocat activităților didactice directe, cât și studiului individual. Astfel, procesul de predare-învățare include atât activități didactice directe (corespunzător numărului de ore prevăzute în planul de învățământ), cât și pentru studiu individual: documentare suplimentară în bibliotecă, pe platforme electronice de specialitate și pe teren, studiu după manual de curs și alte referințe bibliografice recomandate, notițe, pregătire seminarii/laboratoare, teme, referate, portofolii și eseuri.	îndeplinit
44.	Rezultatele analizelor referitoare la calitatea predării, învățării și evaluării studenților confirmă adecvarea metodelor de predare și evaluare utilizate.	În evaluarea și monitorizarea programului de master ACPP este inclusă și consultarea studenților cu privire la calitatea procesului didactic. Periodic (la sfârșitul fiecărui semestru) rezultatele evaluării masteranzilor, metodele de predare și evaluare sunt analizate intern pentru a confirma adecvarea metodelor de predare și evaluare utilizate și a permite identificarea unor eventuale schimbări ale modalității de evaluare sau a metodelor de predare, învățare. Rezultatele obținute la finalul fiecărui an de studiu confirmă adecvarea metodelor didactice utilizate	îndeplinit
45.	Metodele și criteriile de evaluare a competențelor dobândite (cunoștințe și abilități) de studenți sunt explicit incluse în fișele disciplinelor și sunt adecvate conținutului disciplinelor și rezultatelor așteptate.	Fișele de disciplină descriu în detaliu informații de formă și conținut referitoare la disciplina predată, incluzând și criteriile și metodele de evaluare, precum și standardul minim de performanță. Pentru mai multe discipline, masteranzii au o componentă de evaluare care presupune realizarea unor proiecte, rapoarte, studii de caz. Astfel, este stimulată munca independentă de documentare, cercetare, de a realiza analize și a trage concluzii cu caracter de originalitate, asigurându-se astfel dezvoltarea abilităților de studiu individual și de dezvoltare profesională continuă. Modul de examinare este adaptat la cerințele disciplinei și este prevăzut în fișa disciplinei. Fiecare fișă de disciplină prezintă modul de evaluare finală, temele, referatele și proiectele care trebuie elaborate, precum și ponderea din nota finală și standardele minime de performanță.	îndeplinit
46.	Mecanismele de contestare a evaluării competențelor și abilităților sunt publice și oferă	Contestațiile în cazul examenelor și colocviilor pot fi făcute de studenți în baza Regulamentului privind activitatea profesională a studenților (RG-07 privind activitatea profesională a studenților. Mecanismele de contestare a evaluării competențelor și abilităților și clar explicate în acest regulament, care este făcut public, pe site-ul universității. Astfel, la solicitarea studenților, cadrele didactice au datoria de a le explica criteriile și modul de acordare a notelor și implicit de	îndeplinit

## RAPORTUL CONSILIULUI ARACIS

privind evaluarea periodică a domeniului de studii universitare de masterat **CONTABILITATE**

Universitatea Internațională Danubius

	garanții studenților privind o reevaluare obiectivă.	evaluare a competențelor dobândite (cunoștințe și abilități). La examenele scrise, studenții care se consideră subevaluați, pot solicita reevaluarea lucrărilor, în termen de 48 de ore de la afișarea rezultatelor, iar în acest caz, cadrul didactic examinator, împreună cu asistentul sau alt cadru didactic de specialitate, au datoria de a reanaliza, în prezența studentului, lucrarea studentului și de a explica acestuia criteriile de evaluare a competențelor dobândite (cunoștințe și abilități) precum și motivele acordării notei. În urma reevaluării obiective, cadrul didactic va modifica nota atunci când constată că sesizarea studentului este îndreptățită. În cazul în care studenții sunt nemulțumiți de notele acordate în urma reevaluării, pot depune contestație scrisă la secretariatul facultății, în termen de 3 zile de la afișarea rezultatelor. Rezolvarea contestațiilor se face de către o comisie de specialitate desemnată de directorul de departament și aprobată de decan. Evaluarea și notarea se vor efectua pe baza unui barem întocmit conform obiectivelor și conținuturilor prevăzute în fișa disciplinei.	
47.	În procesul de evaluare a activității de practică/ creație artistică/ cercetare științifică se ține cont de aprecierile tutorelui de practică/ îndrumătorului științific din entitatea/ organizația în care s-a desfășurat respectiva activitate.	Activitatea de practică a studenților se derulează în baza Procedurii privind efectuarea stagiului de practică în cadrul programelor de studii universitare de licență/masterat. În procesul de evaluare a activității de practică, cadrul didactic supervisor, responsabil cu urmărirea derulării stagiului de practică, ține cont de aprecierile tutorelui din organizația în care s-a desfășurat stagiul, aceste aprecieri fiind luate în considerare pentru evaluare, alături de documentația pregătită de către student în urma stagiului de practică și, respectiv, de modul de susținere a acestuia în cadrul colocviului de practică.	îndeplinit
48.	Tematica pentru elaborarea lucrării de finalizare a studiilor ( disertația) poate conține subiecte propuse și/sau formulate în colaborare cu mediul științific, mediul socio-economic și cultural.	Studenții masteranzi pot să-și aleagă o temă de cercetare care va fi tratată în cadrul unei lucrări de disertație. Aceasta are rolul de a demonstra că absolvenții au acumulat competențele teoretice și practice necesare pentru practicarea în bune condiții a viitoarei meserii. Finalizarea studiilor se realizează în conformitate cu regulamentul aferent la nivel de universitate. Tematica pentru elaborarea lucrării de finalizare a studiilor nu este restrictivă, putând conține subiecte propuse și/sau formulate în colaborare cu mediul științific, mediul socio-economic și cultural. Toate informațiile necesare întocmirii lucrării de disertație sunt accesibile pe site-ul universității.	îndeplinit
49.	Eficacitatea evaluării cunoștințelor/ abilităților și legătura cu rezultatele declarate ale instruirii sunt periodic monitorizate și evaluate.	Modul de organizare a procesului de învățământ, precum și activitatea de predare și evaluare, sunt monitorizate și evaluate semestrial. Evaluarea semestrială a prestației cadrelor didactice de către studenți, în baza unei proceduri specifice face referire la eficacitatea evaluării cunoștințelor/abilităților. Evaluarea cadrelor didactice de către studenți are loc prin intermediul platformei informatice pusă la dispoziție de instituția de învățământ și asigură anonimatul respondenților. Rezultatele recente ale evaluărilor prestației didactice de către studenți evidențiază percepții pozitive din acest punct de vedere. Evaluarea periodică a prestației didactice de către colegi, în baza procedurii specifice face de asemenea referire la eficacitatea evaluării cunoștințelor/ abilităților, procedura și criteriile de evaluare a studenților fiind unul dintre principalele aspecte evaluate în acest sens.	îndeplinit



**RAPORTUL CONSILIULUI ARACIS**privind evaluarea periodică a domeniului de studii universitare de masterat **CONTABILITATE**

Universitatea Internațională Danubius

50.	Există programe de stimulare și recuperare a studenților cu dificultăți în procesul de învățare, a studenților netradiționali sau a celor aflați în situație de risc.	La nivelul Universității Danubius din Galați, a fost adoptată o Procedură de stimulare a studenților performanți și de recuperare a studenților cu dificultăți în învățare. La nivelul Facultății de Științe Economice și Administrarea Afacerilor, toate cadrele didactice au un program săptămânal de consultații care este făcut public prin intermediul site-ului universității și dar prin afișarea pe suport de hârtie la departamentul de Afaceri, Finanțe și Contabilitate. De asemenea, Universitatea acordă burse de ajutor social studenților aflați în dificultate, cu probleme medicale sau a căror familii realizează venituri reduse.	îndeplinit								
51.	Rata de absolvire cu diplomă de masterat a programelor de studii de masterat din domeniul evaluat confirmă adecvarea/eficacitatea procesului de predare-învățare. (Statistici din ultimele trei promoții).	<p>Statistici privind absolvirea domeniului de studii</p> <table border="1"> <thead> <tr> <th>Promoția</th> <th>Rata de absolvire %</th> </tr> </thead> <tbody> <tr> <td>1. 2021</td> <td><b>69,04%</b></td> </tr> <tr> <td>2. 2022</td> <td><b>73,69%</b></td> </tr> <tr> <td>3. 2023</td> <td><b>80,95%</b></td> </tr> </tbody> </table> <p>Rata de absolvire cu diplomă de master este pentru ultimele 3 promoții a fost în medie peste 70% . Raportat la numărul de studenți înscriși la examenul de disertație: 2021: 100,00% (29/29), 2022: 100,00% (14/14), 2023: 100,00% (18/18).</p>	Promoția	Rata de absolvire %	1. 2021	<b>69,04%</b>	2. 2022	<b>73,69%</b>	3. 2023	<b>80,95%</b>	îndeplinit
Promoția	Rata de absolvire %										
1. 2021	<b>69,04%</b>										
2. 2022	<b>73,69%</b>										
3. 2023	<b>80,95%</b>										
<b>B2. Accesibilitatea resurselor educaționale ESG 1.6</b>											
52.	Instituția/facultatea supusă evaluării trebuie să dispună de bibliotecă cu fond de carte și periodice relevante în domeniul specializării în care se organizează învățământul la nivel de masterat, în format fizic și/sau electronic (acces la baze de date academice online).	Biblioteca Universității Danubius din Galați dispune de un număr de 22.251 de titluri (cărți, broșuri, publicații seriale, documente audio-vizuale și documente vizuale). Studenții domeniului de studii Contabilitate, Audit și control public și privat – IF, dispun de un fond de publicații existent la Universitatea Danubius din Galați. De asemenea, studenții domeniului de studiu de masterat evaluat au la dispoziție fondul de publicații pus la dispoziție în punctele de documentare ale facultății. În plus, Universitatea are acces la baze de date științifice cu articole de specialitate: Cambridge Journals și Proquest Central (abonament “Anelis Plus” <a href="https://www.univ-danubius.ro/resurse">https://www.univ-danubius.ro/resurse</a> ; Reviste românești și străine cu acces online prin acordul Anelis Plus).	Îndeplinit								
53.	Disciplinele din planul de învățământ trebuie să fie acoperite cu bibliografia didactică necesară (tratate, manuale, îndrumare, note de curs, suporturi de curs) la dispoziția studenților, în format electronic sau în număr suficient de exemplare tipărite.	Pentru toate disciplinele din planul de învățământ al programului de studii universitare de masterat Audit și control public și privat – IF există bibliografie didactică. O bună parte din aceasta este disponibilă în biblioteca UDG, însă există cărți recomandate în Fișele disciplinelor și neregăsite în bibliotecă. De asemenea, în Universitatea Danubius din Galați este funcțională și se utilizează o platformă de e-Learning - <a href="http://www.univ-danubius.ro/danubius-online.html">http://www.univ-danubius.ro/danubius-online.html</a> , fiecare student având acces pe bază de user și parolă. Platforma este populată cu resurse educaționale, și oferă fiecărui utilizator un spațiu propriu în care acesta să își poată păstra și organiza documente personale sau materialele de autoinstruire. Materialele disponibile acoperă integral disciplinele din planul de învățământ al programului de studii din cadrul domeniului evaluat și o mare parte sunt reprezentate de cărți/cursuri de specialitate din domeniul Contabilitate, apărute în ultimii 10 ani.	Parțial îndeplinit								
54.	Universitatea/facultatea care organizează programele de	Baza de date Sintact oferă acces la cele mai noi modificări legislative. Prin motoarele de căutare avansată accelerează procesul documentării juridice și prezintă elemente esențiale pentru cercetarea legislației, jurisprudenței și doctrinei. Pe	îndeplinit								

## RAPORTUL CONSILIULUI ARACIS

privind evaluarea periodică a domeniului de studii universitare de masterat **CONTABILITATE**

Universitatea Internațională Danubius

	studii universitare de masterat asigură studenților accesul electronic la baze de date naționale și internaționale specifice domeniului de studii universitare de masterat.	lângă acestea, Sintact mai pune la dispoziția abonaților un glosar de termeni juridici și 13 reviste online din domeniile drept și economie. Prin acordul Anelis+ biblioteca pune la dispoziția utilizatorilor două baze de date cu reviste din diverse domenii. Abonamentul la Colecțiile Cambridge Journals oferă acces la textul integral al revistelor, linkuri către diverse articole cu conținut similar, posibilitatea de a exporta textul în formatul dorit, date suplimentare inclusiv audio și video. ProQuest Central oferă acces la documente științifice, reviste, cărți, lucrări ale conferințelor, lucrări de referință în 6 limbi străine, majoritatea în engleză și germane. Accesarea bazelor de date se poate face de către un număr nelimitat de utilizatori de oriunde din universitate (acces pe bază de IP sau parolă).	
55.	Stagiile de practică / cercetare / creație se desfășoară pe baza unor acorduri de colaborare cu agenți socio-economici, instituții, organizații non-profit cu activități de producție, proiectare, cercetare, și creație cultural-artistică, după caz, relevante pentru domeniul de studii universitare de masterat.	La nivelul UDG există o procedură de efectuare a practicii de specialitate, pentru care universitatea a încheiat convenții de practică cu diverși agenți economici sau instituții publice. Pentru programul de studii evaluat Audit și Control Public și Privat – IF există și convenții de parteneriat încheiate cu reprezentanți ai mediului socio-economic relevanți pentru domeniul Contabilitate.	îndeplinit
56.	Pentru programele de studii universitare de masterat cu predare în limbi de străine, universitatea / facultatea pune la dispoziția studenților resurse de studiu și materiale relevante în limba de predare.	Nu este cazul. În cadrul DSUM Contabilitate există un singur program, cu predare în limba română.	îndeplinit
57.	Instituția de învățământ superior oferă studenților sprijin relevant pentru procesul de învățare: consiliere în carieră, consultanță și asistență etc.	Facultatea de Științe Economice și Administrarea Afacerilor din cadrul Universității Danubius din Galați oferă studenților informații cu privire la procesul educațional și activitățile conexe acestuia prin: consultațiile oferite de cadrele didactice și îndrumătorii de an; ghidul studentului; și centrul de consiliere și orientare în carieră. De asemenea, UDG pune la dispoziția studenților mai multe servicii-suport printre care: servicii de consiliere psihologică, consiliere și orientare în carieră ( <a href="https://www.univ-danubius.ro/centrul-de-consiliere-si-orientare-in-cariera-ccoc">https://www.univ-danubius.ro/centrul-de-consiliere-si-orientare-in-cariera-ccoc</a> ), furnizate în cabinete special amenajate și deservite de personal de specialitate, acces la baze de date și la baza sportivă a universității, acces gratuit la internet, pagina web, spații pentru asociații studențești, centru de certificare a cunoștințelor în limbi străine, accesul online la platforma de e-Learning, reviste studențești etc.	îndeplinit
58.	Există programe de stimulare și recuperare a studenților cu dificultăți în procesul de	Universitatea Danubius din Galați a instituit un sistem de stimulare a studenților performanți și de sprijinire a studenților cu dificultăți de învățare. De asemenea, Universitatea acordă burse de ajutor social studenților orfani, cu probleme medicale sau a căror familii realizează venituri reduse. La nivelul FSE, toate cadrele didactice sunt obligate să	îndeplinit

## RAPORTUL CONSILIULUI ARACIS

privind evaluarea periodică a domeniului de studii universitare de masterat **CONTABILITATE**

Universitatea Internațională Danubius

	învățare, a studenților netradiționali sau a celor proveniți din zone dezavantajate.	stabilească un program săptămânal de consultații, pe care să-l disemineze prin afișare la aviziere și pe site-ul universității.	
59.	Există resurse educaționale alternative digitale și activități de suport on-line, implementate pe platforme e-Learning	Platforma Danubius Online - Sakai oferă și o zonă publică, în care materialele pot fi consultate de orice utilizator autentificat. Utilizatorii pot căuta în baza de date materiale de instruire după diverse date de identificare ce le sunt asociate. Platforma de e-learning ( <a href="http://my.univ-danubius.ro:8080/portal">http://my.univ-danubius.ro:8080/portal</a> ) conține și forumuri pentru studenți astfel încât aceștia să poată interacționa cu profesorii sau colegii pentru dezbaterăa unor subiecte de interes major, schimburi de experiență (răspunsuri la întrebări, teme de dezbateră, opinii etc.).	îndeplinit
<b>B3. Rezultatele învățării ESG 1.3</b>			
60.	Cunoașterea științifică generată în cadrul programelor de studii de masterat în ultimii 5 ani se evaluează luându-se în considerare, după caz: a) publicațiile studenților în reviste relevante domeniului; b) comunicări științifice, participări artistice sau sportive la manifestări naționale și internaționale; c) alte rezultate ale studiilor relevante domeniului (propuneri de brevete, studii de caz, patente, produse și servicii, studii parametrice de optimizare, produse culturale, produse artistice, competiții sportive etc.); d) contribuții la cercetarea integrată în rețele de cercetare națională sau internațională; e) comunicări științifice ale studenților realizate/publicate împreună cu cadre didactice sau cercetători.	Rezultatele studiilor și cercetărilor studenților sunt valorificate prin participări la simpozioane și conferințe științifice studențești și prin elaborarea lucrărilor de disertație. Anual se desfășoară o conferință internațională a cadrelor didactice din universitatea Danubius la care participă și studenții și masteranzii. În ultimii cinci ani au avut loc următoarele conferințe ( <a href="https://conferences.univ-danubius.ro/">https://conferences.univ-danubius.ro/</a> ): -14thInternational Conference on European Integration – Realities and Perspectives <a href="https://conferences.univ-danubius.ro/public/conferences/1/schedConfs/49/program-en_US.pdf">https://conferences.univ-danubius.ro/public/conferences/1/schedConfs/49/program-en_US.pdf</a> -15thInternational Conference on European Integration – Realities and Perspectives <a href="https://conferences.univ-danubius.ro/public/conferences/1/schedConfs/51/program-en_US.pdf">https://conferences.univ-danubius.ro/public/conferences/1/schedConfs/51/program-en_US.pdf</a> -16thInternational Conference on European Integration – Realities and Perspectives <a href="https://conferences.univ-danubius.ro/public/conferences/1/schedConfs/53/program-en_US.pdf">https://conferences.univ-danubius.ro/public/conferences/1/schedConfs/53/program-en_US.pdf</a> -17thInternational Conference on European Integration – Realities and Perspectives <a href="https://conferences.univ-danubius.ro/public/conferences/1/schedConfs/58/program-en_US.pdf">https://conferences.univ-danubius.ro/public/conferences/1/schedConfs/58/program-en_US.pdf</a> -18thInternational Conference on European Integration – Realities and Perspectives <a href="https://conferences.univ-danubius.ro/public/conferences/1/schedConfs/65/program-en_US.pdf">https://conferences.univ-danubius.ro/public/conferences/1/schedConfs/65/program-en_US.pdf</a> Temele lucrărilor de disertație se încadrează în direcțiile și temele de cercetare stabilite în Planul de cercetare științifică al Facultății de Științe Economice și Administrarea Afacerilor.	îndeplinit

## RAPORTUL CONSILIULUI ARACIS

privind evaluarea periodică a domeniului de studii universitare de masterat **CONTABILITATE**

Universitatea Internațională Danubius

61.	Existența/Crearea progresivă a unei baze de date cu disertațiile susținute în ultimii ani. Lucrările prezentate sunt /vor fi stocate în extenso, în baza de date cel puțin 5 ani de la absolvire.	Lucrările de disertație ale studenților care susțin examenul de finalizare a studiilor universitare de masterat în cadrul FSEAA sunt arhivate fizic și electronic în conformitate cu procedura privind organizarea și desfășurarea examenelor de finalizare a studiilor la nivelul facultății și procedura privind actualizarea bazei de date care conține lucrările de disertație din UDG. Lucrările de disertație susținute în anul precedent sunt încărcate de către secretarul șef al facultății într-o arhivă electronică, în fișiere separate, parolate.	îndeplinit												
62.	Statistici privind angajarea în domeniul evaluat sau în domenii conexe a absolvenților din ultimele trei promoții: a) în momentul înmatriculării, ponderea studenților masteranzi angajați; b) la un an de la absolvire, ponderea studenților masteranzi angajați	Statistici privind angajarea absolvenților <table border="1"><thead><tr><th>Promoția</th><th>Angajați în momentul înmatriculării</th><th>Angajați la un an de la absolvire</th></tr></thead><tbody><tr><td>1. 2019- 2021</td><td>68,26%</td><td>89,65%</td></tr><tr><td>2. 2020-2022</td><td>64,28%</td><td>78,57%</td></tr><tr><td>3. 2021-2023</td><td>76,47%</td><td>88,23%</td></tr></tbody></table> Datele privind angajarea masteranzilor înainte de înmatriculare sunt culese din Fișele de înscriere la admitere, iar la un an după absolvirea programului din registrul de evidență a masteranzilor angajați, completate de aceștia la ridicarea diplomei de master. Media în ultimii trei ani este peste 85% masteranzi angajați în domeniul studiilor de masterat.	Promoția	Angajați în momentul înmatriculării	Angajați la un an de la absolvire	1. 2019- 2021	68,26%	89,65%	2. 2020-2022	64,28%	78,57%	3. 2021-2023	76,47%	88,23%	îndeplinit
Promoția	Angajați în momentul înmatriculării	Angajați la un an de la absolvire													
1. 2019- 2021	68,26%	89,65%													
2. 2020-2022	64,28%	78,57%													
3. 2021-2023	76,47%	88,23%													
63.	Pentru programele de studii de masterat de cercetare din domeniul evaluat ponderea absolvenților din ultimele 5 promoții, care își continuă studiile la programele de doctorat (proprie sau externe instituției absolvite) să fie de peste 10%.	Nu este cazul. În cadrul DSUM Contabilitate nu există programe de masterat de cercetare.	Nu este cazul.												
64.	Instituția de învățământ superior a definit standarde de calitate minimale pentru elaborarea lucrării de disertație, pe care le operaționalizează periodic și le face publice.	La nivelul Universității Danubius din Galați au fost definite standarde de calitate minimale pentru elaborarea lucrării de disertație. Aceste standarde de calitate sunt disponibile pe pagina web a universității: <a href="https://www.univ-danubius.ro/examene/examenul-de-disertatie">https://www.univ-danubius.ro/examene/examenul-de-disertatie</a> Toate lucrările de disertație sunt verificate cu sistemul antiplagiat Turnitin, în conformitate cu hotărârea Senatului nr. 27/23.04.2012 privind aprobarea procentului de originalitate minim admis de 75% în cadrul lucrărilor de licență și disertație.	îndeplinit												

## RAPORTUL CONSILIULUI ARACIS

privind evaluarea periodică a domeniului de studii universitare de masterat **CONTABILITATE**

Universitatea Internațională Danubius

B4. Activitatea de cercetare științifică (Criteriu aplicabil programelor se studii universitare de masterat de cercetare)			
65.	Există planuri de cercetare la nivelul facultăților/departamentelor coordonatoare ale programelor din domeniul de studii universitare de masterat evaluat, ce includ teme de cercetare relevante pentru domeniul de studii universitare de masterat.	Domeniul de studii de masterat Contabilitate al Universității Danubius din Galați nu are programe de masterat de cercetare, toate programele de masterat fiind profesionale. Cu toate acestea, putem aminti că Universitatea Danubius din Galați și-a stabilit Strategia pentru activitatea de cercetare științifică, dezvoltare și inovare pentru perioada 2021-2025. La nivelul FSEAA există un Plan de cercetare științifică pentru perioada 2021-2025. Programul de masterat Audit și Control Public și Privat deși este masterat profesional are și o componentă de cercetare și își desfășoară activitatea de cercetare conform unui Plan de cercetare științifică ce conține teme de cercetare bine definite, relevante pentru domeniul Contabilitate.	îndeplinit
66.	În domeniul de studii universitare de masterat supus evaluării se organizează periodic de către instituție sesiuni științifice, simpozioane, conferințe etc., la care participă și studenții, iar contribuțiile acestora sunt diseminate în publicații relevante.	Domeniul de studii de masterat Contabilitate din cadrul Universității Danubius din Galați nu are programe de masterat de cercetare, toate programele de masterat fiind profesionale. Cu toate acestea, la nivelul UDG se organizează anual evenimente relevante de natura sesiunilor științifice, simpozioanelor, conferințelor etc. la care participă și studenții. Universitatea „Danubius” organizează două conferințe științifice internaționale: „Integrarea europeană - realități și perspective” (luna mai) și Dunărea - Axă a Identității Europene (iunie), la care participă specialiști din centre universitare recunoscute pe plan național și internațional ( <a href="https://conferences.univ-danubius.ro/">https://conferences.univ-danubius.ro/</a> ). În cadrul acestor conferințe, Facultatea de Științe Economice și Administrarea Afacerilor are secțiuni aferente domeniului de studii Contabilitate la care participă profesori și studenți. Lucrările prezentate în cadrul acestor sesiuni sunt publicate în volumele conferințelor indexate BDI (cu ISSN) sau în volumele revistelor proprii.	îndeplinit
67.	Instituția de învățământ superior face dovada existenței unor parteneriate reale cu mediul economic, social și cultural în domeniul de studii universitare de masterat evaluat, care asigură cadrul de dezvoltare și realizare a unor cercetări fundamentale sau aplicative.	Domeniul de studii de masterat Contabilitate din cadrul Universității Danubius din Galați nu are programe de masterat de cercetare, toate programele de masterat fiind profesionale. Cu toate acestea, Universitatea Danubius din Galați a încheiat acorduri de parteneriat în domeniul cercetării cu parteneri din țară și din străinătate. UDG, în ansamblu, și FSEAA, în mod special, deține numeroase acorduri inter-instituționale de tip Erasmus cu universități din străinătate în baza cărora cadrele didactice și studenții beneficiază de mobilități, constituind oportunități pentru colaborările viitoare. FSEAA s-a apropiat de mediul de afaceri în vederea asigurării unei corelații mai bune între competențele formate de instituția de învățământ superior și cerințele de competențe ale absolvenților solicitate de către angajatori.	îndeplinit
68.	Studenții sunt informați despre implicațiile legale ale activității de cercetare și ale codurilor de etică și deontologie în cercetare.	Domeniul de studii de masterat Contabilitate din cadrul Universității Danubius din Galați nu are programe de masterat de cercetare, toate programele de masterat fiind profesionale. Cu toate acestea, UDG aplică politici clare privind integritatea academică și împotriva plagiatului, fraudei și a discriminării de orice fel (Anexa I.02). Comisia de etică universitară din cadrul Universității Danubius din Galați are atribuții clare privind verificarea situațiilor de discriminare, de încălcare a integrității academice și de încercare a furtului	îndeplinit

## RAPORTUL CONSILIULUI ARACIS

privind evaluarea periodică a domeniului de studii universitare de masterat **CONTABILITATE**

Universitatea Internațională Danubius

		creației intelectuale (Anexa I.18). Carta UDG unde sunt reliefate politicile privind activitatea academică este publică la adresa web <a href="https://drive.google.com/file/d/1S1z0MNeQgyboVPy9cop1FPPu3pfQviW-/view">https://drive.google.com/file/d/1S1z0MNeQgyboVPy9cop1FPPu3pfQviW-/view</a> De asemenea, în planurile de învățământ ale programului de studii evaluat este inclusă disciplina obligatorie "Cercetare științifică în audit și control" iar, începând cu promoția 2018, disciplinele "etică și integritate academică" și "Stagiu pentru elaborarea lucrării de disertație".(Anexa II.18, Anexa II.22) Toate lucrările de disertație sunt verificate cu sistemul antiplagiat, în conformitate cu "Procedura privind modalitatea de utilizare a sistemului antiplagiat în cadrul Universității Danubius din Galați".	
<b>B5. Activitatea financiară a organizației</b>			
69.	Resursele financiare disponibile sunt adecvate și asigură că obiectivele programelor de studii de masterat pot fi realizate.	Universitatea „Danubius” din Galați dispune de buget propriu de venituri și cheltuieli și de o contabilitate adecvată, organizată la nivel de instituție, pentru gestionarea financiară a activității de învățământ superior și cercetare, cod fiscal și cont la bancă.	îndeplinit
70.	Instituția / facultatea / departamentul asigură suportul financiar adecvat dezvoltării cercetărilor prevăzute în curriculumul programelor de studii universitare de masterat de cercetare din domeniul de masterat evaluat.	Nu este cazul. În cadrul DSUM Contabilitate nu există programe de masterat de cercetare.	Nu este cazul.
71.	Instituția de învățământ superior dispune de practici de auditare internă cu privire la principalele domenii ale activității financiare, în condiții de transparență publică.	La nivelul UDG există Biroul de Audit Intern. Universitatea are organizat control preventiv în departamentul financiar-contabil și, începând cu anul financiar 2006, realizează auditarea externă a situațiilor financiare anuale. Împreună cu analiza anuală a execuției bugetului de venituri și cheltuieli, acestea sunt dezbătute în Senatul universității și sunt date publicității <a href="https://www.univ-danubius.ro/documente-oficiale/situatii-financiare">https://www.univ-danubius.ro/documente-oficiale/situatii-financiare</a> . Începând cu anul 2022, situațiile financiare sunt auditate de către Mirică S. Dumitru - persoană fizică autorizată - auditor statutar cu nr. carnet 586/01.03.2001. S-a încheiat Contractul de prestări servicii cu nr. 2/20.05.2022 pentru următoarele trei exerciții financiare.	îndeplinit
<b>C. MANAGEMENTUL CALITĂȚII</b>			
<b>C1. Strategii și proceduri pentru asigurarea calității ESG 1.1</b>			
72.	Instituția de învățământ superior aplică politica asumată privind asigurarea calității și dovedește existența și funcționarea structurilor și	Universitatea „Danubius” din Galați aplică politica asumată privind asigurarea calității și dovedește existența și funcționarea structurilor și mecanismelor de asigurare a calității. Comisia pentru Evaluarea și Asigurarea Calității UDG este constituită în conformitate cu prevederile legale și funcționează în baza unui regulament propriu, aprobat de către Senatul universității.	îndeplinit

## RAPORTUL CONSILIULUI ARACIS

privind evaluarea periodică a domeniului de studii universitare de masterat **CONTABILITATE**

Universitatea Internațională Danubius

	mecanismelor de asigurare a calității.	CEAC reprezintă organismul de coordonare a activităților de evaluare și asigurare a calității în cadrul Universității. El colaborează cu Departamentul de Cercetare Instituțională și Asigurare a Calității și lucrează integrat cu CEAC constituite la nivelul facultăților și a programelor de studii pentru desfășurarea activităților.	
73.	<p>Programele de studii universitare de masterat sunt evaluate periodic intern privind următoarele aspecte:</p> <p>a) nevoi și obiective identificate pe piața muncii, b) procese de predare-învățare-evaluare, c) resurse materiale, financiare și umane, d) concordanța dintre rezultatele declarate ale învățării și metodele de evaluare ale acestora, e) rezultate privind progresul și rata de succes a absolvenților, f) rata de angajabilitate a absolvenților în domeniul studiat, g) existența unui sistem de management al calității în scopul asigurării continuității și relevanței.</p>	<p>Atât la nivelul FSEAA, cât și la nivelul programului evaluat, există structuri specifice de evaluare și asigurare a calității - comitete de calitate pe programe de studii. La nivelul acestor structuri de calitate se elaborează anual un Plan de activități privind asigurarea și evaluarea calității, urmat de rapoarte anuale privind asigurarea și evaluarea calității.</p> <p>Comisia pentru evaluarea și asigurarea calității de la nivelul facultății realizează periodic evaluarea internă a programului de studii universitare de masterat Audit și Control Public și Privat - IF, din perspectiva aspectelor următoare: nevoi și obiective identificate pe piața muncii, procese de predare-învățare-evaluare, resurse materiale, financiare și umane, concordanța dintre rezultatele declarate ale învățării și metodele de evaluare ale acestora, rezultate privind progresul și rata de succes a absolvenților, rata de angajabilitate a absolvenților în domeniul studiat, existența unui sistem de management al calității în scopul asigurării continuității și relevanței.</p> <p>Structurile de calitate au avut permanent preocupări în direcția monitorizării gradului de angajare a absolvenților pe piața muncii, aspect considerat punct de plecare în proiectarea și reproiectarea structurii programului de studii de masterat din domeniul Contabilitate. La întâlnirile periodice ale comisiilor de evaluare și asigurare a calității pe program participă și câte un reprezentant al angajatorilor.</p> <p>Centrul de Consiliere și Orientare în Carieră derulează periodic studii privind inserția absolvenților pe piața muncii. De asemenea, Centrul de Consiliere și Orientare în Carieră monitorizează inserția absolvenților programelor de studii din cadrul Universității Danubius din Galați. Contextul socio-economic regional, coroborat cu nivelul de pregătire a absolvenților, face ca angajarea absolvenților programului de studii să fie una ridicată. În plus, încă de la înmatriculare, mulți dintre studenți lucrează în domeniul economic.</p> <p>Comisia pentru evaluarea și asigurarea calității la nivelul Universității Danubius din Galați evaluează periodic nivelul de satisfacție a studenților în raport cu dezvoltarea profesională și personală asigurată de către universitate și întocmește anual rapoarte sintetice care sunt transmise spre analiză și aprobare Senatului Universității, formulând propuneri privind îmbunătățirea activității didactice și a celei suport.</p> <p>La nivelul FSE au fost create condițiile pentru realizarea unui feed-back permanent și eficient din partea studenților.</p> <p>Conducerea facultății are, la rândul ei, un program special de audiențe pentru studenți, afișat la avizier și pe site-ul universității.</p> <p>Pe baza datelor furnizate de către Centrul de Consiliere și Orientare în Carieră (CCOC) din cadrul UDG, se realizează raportul privind inserția pe piața muncii a absolvenților programului de studii de masterat Audit și control public și privat</p>	îndeplinit
74.	Procesul de monitorizare a opiniei studenților este adecvat din punctul de vedere al relevanței informației colectate, al ratei de răspuns precum și al măsurilor de îmbunătățire (identificate și implementate).	<p>Evaluarea semestrială a prestației didactice de către studenți, în conformitate cu metodologia de evaluare periodică a cadrelor didactice, are drept scop cunoașterea percepției studenților cu privire la calitatea activității prestate de personalul didactic din Universitatea Danubius din Galați.</p> <p>Rezultatele recente ale evaluărilor prestației didactice de către studenți evidențiază percepții pozitive din acest punct de Vedere.</p> <p>Evaluarea periodică a prestației didactice de către colegi face, de asemenea, referire la eficacitatea evaluării cunoștințelor/abilităților.</p>	îndeplinit

## RAPORTUL CONSILIULUI ARACIS

privind evaluarea periodică a domeniului de studii universitare de masterat **CONTABILITATE**

Universitatea Internațională Danubius

		Rezultatele monitorizării opiniei studenților cu privire la îmbunătățirea programului de masterat și la procesul didactic și de învățare din perioada studiilor sunt utilizate de Facultatea de Științe Economice și Administrarea Afacerilor în procesul de îmbunătățire a conținutului și structurii programelor de studii universitare de masterat.	
75.	Rezultatele monitorizării opiniei absolvenților asupra procesului de învățare din perioada studiilor universitare sunt utilizate în procesul de îmbunătățire a conținutului și structurii programelor de studii.	Opinia absolvenților programului evaluat este permanent monitorizată în cadrul comisiei de evaluare și asigurare a calității programului de studii. De asemenea, la evenimentele organizate de către facultate (Zilele porților deschise, Caravana UDG, workshop-uri etc.) sunt invitați și absolvenți, iar de opinia acestora se ține cont la reprojectarea planului de învățământ, analiza fișelor disciplinelor, elaborarea strategiilor de predare-învățare.	îndeplinit
76.	Rezultatele monitorizării opiniei angajatorilor cu privire la pregătirea absolvenților sunt utilizate în procesul de îmbunătățire a conținutului și structurii programelor de studii.	Reprezentanții angajatorilor sunt consultați cu privire la adecvarea și corelarea programelor de studii de masterat la cerințele pieței muncii. Rezultatele monitorizării opiniei angajatorilor cu privire la pregătirea absolvenților de master sunt utilizate în procesul de îmbunătățire a conținutului și structurii programului de studii universitare de masterat ACPP, prin revizuirea periodică a planurilor de învățământ, a grilelor de competență și a fișelor de disciplină.	îndeplinit
77.	Monitorizarea opiniei studenților cu privire la procesul didactic confirmă eficiența acestuia și a serviciilor suport oferite.	Potrivit Raportului de evaluare a nivelului de satisfacție a studenților pentru anul universitar 2022-2023, atmosfera generală creată de cadrele didactice în cadrul cursurilor/ aplicațiilor) specifice FSEAA a înregistrat un punctaj de 9,97, corespunzător calificativului Foarte bine.	îndeplinit
78.	Instituțiile de învățământ superior/ Facultățile organizatoare a programelor din domeniul de studii universitare de masterat oferă informații publice complete, actualizate și ușor accesibile, asupra: a) obiectivelor programelor de studii și curriculumul, b) calificările și ocupațiile vizate, c) politicile de predare-învățare și evaluare,	Pe website-ul Universității Danubius din Galați, în secțiunea dedicată Facultății de Științe Economice și Administrarea Afacerilor sunt prezentate programele de studii de masterat, precum și planurile de învățământ și fișele disciplinelor. <a href="https://www.univ-danubius.ro/facultatea-de-stiinte-economice/programe-de-master">https://www.univ-danubius.ro/facultatea-de-stiinte-economice/programe-de-master</a> . Astfel, Facultatea de Științe Economice și Administrarea Afacerilor oferă informații publice complete, actualizate și ușor accesibile despre: obiectivele programelor de studii și curriculumul, calificările și ocupațiile vizate, politicile de predare-învățare și evaluare, resursele de studiu existente, rezultatele obținute de studenți/absolvenți, sistemul de management al calității. Programul de studii de masterat din cadrul domeniului evaluat este înregistrate în RNCIS. Fișele disciplinelor cuprind informații despre competențele specifice acumulate, obiective, conținuturi, metode de predare, criterii și metode de evaluare și standarde minime de performanță. Fișele disciplinelor includ informații despre resursele de învățare (materiale didactice disponibile în biblioteca UDG. Managementul calității este centrat pe politici, strategii, structuri, tehnici și operații prin care Universitatea Danubius din Galați își evaluează în mod permanent capacitatea de asigurare a calității și identifică posibilități de îmbunătățire a calității educației utilizând instrumente și sisteme de colectare și analiză de informații care demonstrează rezultatele obținute în învățare și cercetare.	îndeplinit



## RAPORTUL CONSILIULUI ARACIS

privind evaluarea periodică a domeniului de studii universitare de masterat **CONTABILITATE**

Universitatea Internațională Danubius

---

d) resursele de studiu existente, e) rezultatele obținute de studenți/absolvenți, f) sistemul de management a calității.		
--	--	--

### *Recomandări:*

- Pregătirea unei oferte de cursuri de pregătire postuniversitară în domeniul Contabilitate;
- Încheierea unui protocol de colaborare și recunoaștere a cursurilor cu CECCAR, pentru a facilita accesul absolvenților la profesia de expert contabil;
- Intensificarea achiziției de cărți din domeniul contabilitate, pentru creșterea numărului de titluri, dar și a numărului de exemplare disponibile în biblioteca universității;
- Realizarea unei analize a motivelor ce determină scăderea promovabilității studenților din anul I în anul II și întocmirea unui plan de acțiuni pentru a combate această tendință descrescătoare;
- Realizarea unei analize pentru a determina cauzele scăderii numărului de studenți admiși la programul de studii Audit și Control Public și Privat și implementarea unui set de măsuri pentru a crește numărul de studenți admiși;
- Includerea unor secțiuni de sustenabilitate în fișele diverselor discipline de contabilitate sau, în timp, chiar de introducerea unor discipline noi, specializate de sustenabilitate;
- Îmbogățirea fondului de carte de specialitate prin achiziționarea unui număr cât mai mare de titluri de carte sau cursuri de specialitate de actualitate în edituri recunoscute la nivel național și internațional;
- Actualizarea permanentă a conținuturilor suporturilor de curs și punerea acestora la dispoziția studenților în format electronic sau în număr suficient de exemplare tipărite. De asemenea recomandăm actualizarea bibliografiei recomandate;
- Îmbunătățirea asigurării accesului electronic al masteranzilor la baze de date naționale și internaționale specifice domeniului de studii universitare de masterat. De asemenea recomandăm diversificarea surselor de informare științifică;
- Menținerea și consolidarea bunelor practici în ceea ce privește încheierea acordurilor/convențiilor cu mediul economico-social pentru stagiile de practică;
- Dezvoltarea activităților desfășurate în cadrul centrului de consiliere;
- Continuarea asigurării resurselor educaționale alternative digitale și activităților de suport on-line, implementate pe platforme e-Learning. Crearea de teste de autocontrol pentru asistarea procesului de învățare;
- Dezvoltarea parteneriatelor cu mediul economic, social și cultural în domeniul de studii universitare de masterat;
- Diversificarea surselor de finanțare în vederea realizării obiectivelor programului de studii.

## ► PROPUNEREA COMISIEI DE EVALUARE

Propunerea Comisiei de experți permanenți de specialitate – Științe Economice 2, adoptată în ședința online din data de 28.06.2024 a fost: a fost **menținerea acreditării domeniului** de studii universitare de masterat **CONTABILITATE**, cu o capacitatea de școlarizare de 50 studenți școlarizați în primul an de studii, conform Extrasului din procesul verbal, Raportului de evaluare al Comisiei și Fișelor de evaluare, înregistrate la ARACIS cu nr. 3509 din 28.06.2024.

Structura domeniului de masterat evaluat este următoarea:

Nr. crt.	Programul de studii universitare de masterat	Locație	Limbă de predare	Formă de învățământ	Nr. de credite de studiu transferabile	Tip masterat (cercetare/profesional/didactic)
1.	<i>Audit și control public și privat</i>	Galați	română	IF	120	profesional

## ► EVALUAREA ÎN CONSILIU ȘI AVIZUL CONSILIULUI ARACIS

Consiliul ARACIS a apreciat că procesul de evaluare s-a desfășurat conform prevederilor Metodologiei de evaluare externă, a Ghidului activităților de evaluare a calității programelor de studii universitare și a instituțiilor de învățământ superior și a Ghidului de evaluare externă periodică a domeniilor de studii universitare de masterat.

Din analiza Raportului de autoevaluare, pe baza Rapoartelor înaintate de comisia de experți permanenți de specialitate și a avizului Departamentului de Evaluare Studii Universitare privind respectarea procedurilor, Agenția Română de Asigurare a Calității în Învățământul Superior a constatat că:

Domeniul de studii universitare de masterat **Contabilitate** cu structura menționată mai sus **satisface criteriile, standardele și indicatorii de performanță și standardele specifice.**

## RAPORTUL CONSILIULUI ARACIS

privind evaluarea periodică a domeniului de studii universitare de masterat **CONTABILITATE**  
Universitatea Internațională Danubius

### ► AVIZUL CONSILIULUI ARACIS

În Raportul Agenției Române de Asigurare a Calității în Învățământul Superior, elaborat și aprobat în conformitate cu prevederile Legii nr. 87/2006, cu modificările și completările ulterioare, se propune:

⇒ **MENȚINEREA ACREDITĂRII** domeniului de studii universitare de masterat – **CONTABILITATE** având următoarea structură:

Nr. crt.	Programul de studii universitare de masterat	Locație	Limbă de predare	Formă de învățământ	Nr. de credite de studiu transferabile	Tip masterat (cercetare/profesional/didactic)
1.	<i>Audit și control public și privat</i>	Galați	română	IF	120	profesional

⇒ din cadrul **Universității Internațională Danubius**;

⇒ capacitatea de școlarizare în primul an de studii: **50 de studenți**.

⇒ Prezentarea sintetică a rezultatelor evaluării domeniului de studii universitare de masterat analizat se regăsește în anexa prezentului raport.

Raportul Agenției Române de Asigurare a Calității în Învățământul Superior și soluția propusă au fost discutate și aprobate de Consiliul ARACIS la data de 04.07.2024.

### Biroul Executiv al Consiliului ARACIS

Președinte

Prof. univ. dr. ing. Valentin NĂVRĂPESCU

Vicepreședinte

Prof. univ. dr. ing. Teodor-Ioan TRAȘCĂ

Secretar general

Prof. univ. dr. ing. Marius Gabriel  
PETRESCU

Coordonator Departament de  
Evaluare Instituțională și Audit

Prof. univ. dr. ing. Neculai-Eugen  
SEGHEDIN

Coordonator Departament de  
Evaluare Studii Universitare

Prof. univ. dr. Nicoleta-Claudia  
MOLDOVAN

*Acest aviz se transmite Ministerului Educației în vederea elaborării Hotărârii de Guvern și spre luare la cunoștință Universității Internațională Danubius, fiind valabil 5 (cinci) ani de la data comunicării prezentului raport. Cererea de evaluare periodică se va depune cu trei luni înainte de expirarea termenului de valabilitate a cărui respectare cade în sarcina instituției de învățământ superior.*

București, iulie, 2024  
P020 / 3509 MA

NCM/MB

**RAPORTUL CONSILIULUI ARACIS**privind evaluarea periodică a domeniului de studii universitare de masterat **CONTABILITATE**

Universitatea Internațională Danubius

Anexă

	Denumire /Indicatori	Observații						
1.	Instituția de învățământ superior (denumire în limba română și în engleză)	Universitatea Internațională Danubius Danubius International University						
2.	Domeniul de studii universitare de masterat evaluat (denumire în limba română și în engleză)	Contabilitate Accounting						
3.	Lista programelor de studii universitare de masterat din domeniu (denumire în limba română și în engleză)	Audit și Control Public și Privat Public and Private Audit and Control						
4.	Numărul de studenți înmatriculați la programele de studii de masterat din domeniu (la fiecare program în parte, pentru masteranzii actuali)	<table border="1"> <tr> <td>I</td> <td>10</td> </tr> <tr> <td>II</td> <td>22</td> </tr> <tr> <td>total</td> <td>32</td> </tr> </table>	I	10	II	22	total	32
I	10							
II	22							
total	32							
5.	Numărul de cadre didactice care predau la programele de studii de masterat din domeniu, din care titulari	13 cadre didactice, din care 12 titulari						
6.	Diplomă eliberată	Diplomă de master						
7.	Nivelul de calificare conform CNC	Nivel 7						
8.	Obiectivele comune ale programelor de studii de masterat din domeniu	<p>1) dezvoltarea și aprofundarea cunoștințelor prin intermediul transferului de cunoștințe, principii, modele de analiză, metodologii, instrumente și tehnici necesare în înfruntarea și rezolvarea principalelor problematice de audit și control.</p> <p>2) dezvoltarea capacităților și abilităților de programare și operative, prin utilizarea unor metode didactice active și în confruntare continuă cu realitatea societăților publice și private;</p> <p>3) favorizarea îmbunătățirii comportamentelor și atitudinilor, în special din punct de vedere relațional, prin intermediul lucrului în echipă și a relațiilor cu întreprinderile.</p>						
9.	Durata de școlarizare (exprimată în număr de semestre)	4 semestre						
10.	Numărul total de credite ECTS	120 credite						
11.	Scurtă descriere a calificărilor vizate pe domeniu	Auditor intern-241105; Controlor de gestiune-241106; Auditor financiar-241107						

## RAPORTUL CONSILIULUI ARACIS

privind evaluarea periodică a domeniului de studii universitare de masterat **CONTABILITATE**

Universitatea Internațională Danubius

---

12.	Verdict - Menținerea acreditării / neacreditare (în limba română și în engleză)	Menținerea acreditării
13	Modificări solicitate în vederea reanalizării domeniului	Nu este cazul
14.	Acreditat de ARACIS la data de	Ultima Evaluare periodică, ședința Consiliului ARACIS din 27.05.2019.
15.	Echipa de evaluatori ARACIS:	Prof. univ. dr. Marian Ilie SIMINICĂ Prof. univ. dr. Liliana IONESCU-FELEAGĂ Student Karla Lovasz Elisabeth
16.	Perioada vizitei de evaluare	12 - 14.06.2024